

支持民企和小微发展

工行推出票据创新产品

本报讯 11月30日,中国工商银行在上海成功举办票据服务实体经济创新产品发布会,向市场推出“工银e贴”“付款票据通”“网上票据池质押融资”等三款票据创新服务产品,支持民营和小微企业的发展。来自长三角地区的工商银行30余家民营、小微企业客户代表参会,并与工商银行签订了创新产品业务合作协议。

工商银行副行长谭炯在致辞时表示,作为银行的传统产品,票据是服务实体经济最基础的工具之一。票据业务在坚守服务实

体经济本源的基础上创新发展,将有助于解决融资难题,支持民营与小微企业的发展。在当前票据市场经历深刻发展变革、全国统一票据市场建设不断完善、票据业务电子化程度日益提升的新形势下,票据业务作为服务实体经济的良好载体,也将发挥越来越重要的作用。今年前十个月,工行办理贴现业务量8500多亿元,同比增长26%,总量位居全市场第一。其中,贴现的小微客户占比逾80%,累计服务小微客户逾2万户。

据介绍,本次发布的三款创新产品中,

“工银e贴”产品以“线上提交+智能审核+实时到账”为主要特点,通过智能风险控制系统和全流程无人工干预的自助服务,可以显著提高贴现业务的用户体验。“付款票据通”产品整合供应链物流、信息流、资金流,可以为供应链核心及上下游企业提供承兑贴现自动化、线上线下一体化组合产品。“网上票据池质押融资”产品可以满足企业票据管理和快速资金融通需求,实现集团内票据统一管理额度共享和表内外融资方式多样化。(王水记)



汝州农商银行 举办创新大赛

11月29日晚,汝州农商银行举办了2018年“业务创新和科技创新大赛”。图为民生支行工作人员田晓荷在演讲。

本次创新大赛由各支行(部)选送包括管理创新、产品创新、服务创新、流程创新等共计23部优秀作品参赛。临汝支行李少婷和王寨支行王东歌获一等奖,民生支行王俞津、田晓荷和小微信贷服务中心刘梦好获二等奖,小屯支行康慧梅、小微信贷服务中心申佳丽和杨楼支行万少锋获三等奖,焦村支行张家程等6人获得优秀奖。 王园姿 摄

市老干部大学工行分校揭牌

本报讯 11月30日上午,平顶山市老干部大学工商银行分校揭牌及开班授课仪式上午9时在工行平顶山分行老干部活动中心隆重举行。市老干部局、老干部大学和工行平顶山分行相关人员共70余人参加了揭牌仪式。

工行平顶山分行党委书记、行长张延庆表示,从立行之始,工行平顶山分行在经济发展浪潮中取得了一次次改革攻坚的胜利,稳步向前,多年保持同业第一、系统领先的地位,这是广大离退休老同志无比艰辛付出创造的基业。努力为老同志创造一个优越的环境,让老同志从发展中受益,以充满活力的精神状态享受生活,是他们应承担的责任。老干部大学的成立开启了该行离退休人员服务工作的新篇章。

工商银行河南省分行老干部工作领导小组办公室主任、人力资源部副总经理刘伟说,老干部大学是以“增长知识,丰富生活,陶冶情操,促进健康,服务社会”为办学宗旨,它是适应社会老龄化、建设学习型社会的需要而逐步发展起来的具有中国特色和鲜明时代特征的产物,历来得到了党和政府高度重视。这次老干部大学的成立将为平



张延庆行长在讲话

顶山分行老干部工作开创新的局面,为全行离退休老同志提供更好的学习、交流、活动平台。

揭牌仪式结束后,第一堂声乐课随即开

始。课堂上,音乐老师以歌曲《革命人永远是年轻》为蓝本,讲授了音乐的基本知识和声音运用的技巧。

(王为民/文 王水记/图)

农行为基层 党务骨干充电

本报讯 12月1日,全市农行系统基层党务骨干轮训暨员工行为管理培训班开班。农行平顶山分行机关党支部、各县(市、区)支行党支部的党务骨干140余人参加了培训。

此次培训活动的宗旨是紧紧围绕农行平顶山分行的“124”发展战略,坚持党的领导,加强党的建设,实现党建和业务经营融合,不折不扣地执行服务三农、服务实体经济、支持脱贫攻坚、服务乡村振兴战略,守住不发生系统性金融风险的底线,推动全行党建和业务工作稳健快速发展。

培训当天,全体与会人员观看了由中组部、中央电视台联合录制的“两优一先”“两学一做”节目《榜样》和《榜样3》。

据了解,培训活动持续4天时间,其间,将邀请相关领导和专家就如何强化党建与业务融合、如何加强基层党组织建设、如何发挥基层党组织战斗堡垒作用和如何发挥党员的先锋模范作用等方面的内容开展培训。同时将开展基层党支部会议记录和党员手抄党章展评活动,为2019年全市农行系统党建工作打下坚实基础。(陈海 边钢领)

客户遗失万元现金 农行员工急寻失主

本报讯 近日,一位中年女客户专程来到农行鲁山县支行综合管理部,她面带愧色地对部经理说:“一定要在全行表扬一下张店分理处的好人,那天我错怪他们了。”

原来,11月19日下午,农行鲁山县支行张店分理处的柜面经理王玉芳在营业大厅巡视时,发现客户等候区座椅下有一叠现金。捡起来一数,整整1万元,她和大堂理

王亚品逐一询问营业厅内客户,但都不是失主。她又追出营业厅外,询问刚刚办理完业务的客户,也未找到失主。

于是,王玉芳和运营主管杨华珍商量后,决定调取监控录像寻找失主。此时,一位女客户匆匆跑了过来,情绪非常激动,说自己取的4万元,分理处少给了1万元。分理处刘跃杰主任一边端来茶水,一边安抚

客户。等她情绪平复之后,他详细询问了现金的丢失过程。这时,客户才回忆起,自己是在客户等候区数完钱后不慎掉落到地上的,然而自己却毫无察觉。

工作人员经过一番仔细对比,认为客户的叙述与调取监控录像事实相符,就这样,现金完璧归赵。客户很感激,对网点工作人员竖起了大拇指。(陈海 边钢领)

广发银行30周年系列报道

广发银行平顶山分行: 广发荟,升级巨献助您生活更精彩

本报讯 记者昨天从广发银行平顶山分行获悉,值广发银行30周年之际,广发财富管理增值服务平台——广发荟升级巨献,客户开户领千元优惠、层层回馈加送,消费投资双重积分回馈,百余服务兑换,最高万元福利,办高端信用卡最高减1200元年费,按月送积分好友好礼……好礼不停。

据了解,广发荟汇集多家专业服务机构,为广发银行贵宾客户提供美妆护肤、旅游出行、高端精品、航空里程、健康管理、休闲娱乐等多种非凡礼遇,市民可以通过广发荟商城、手机银行、网上银行、电话银行、网点、广发银行官方微信体验。

积分换京东钢镚 京东网消费

积分可换京东钢镚,充值京东账户后,在京东商城购买自营商品,直抵消费额。如:2500积分兑换100京东钢镚,5000积分

兑换200京东钢镚等。

积分换美妆礼盒 为您美丽加分

爱美的广发银行女客户可以用积分兑换美妆啦。

具体兑换有:4288积分兑换欧舒丹明星10件套洗漱包或sisley希思黎焕白淡斑套组、3340积分兑换WHOO后明星护肤系列6件套、20180积分兑换WHOO后秘贴修护精华8件套,还有更多都是大牌哦。 广发银行为您的美丽加分。

积分换门票航程 为您出行护航

商旅出行时,广发银行可为您提供旅游景点门票、旅游线路、高铁机场的贵宾厅服务以及洗车保养车的服务,具体如下:

途牛提供的服务:2000积分可兑换100元旅游景点/游乐园门票抵用券,或100元旅

游线路抵用券,或100元高铁抵用券,

龙腾出行提供的兑换服务有:1850积分兑换高铁贵宾厅(境内城市)1次、3200积分兑换机场贵宾厅(境内城市,北京/上海/广州/深圳国际出发贵宾厅除外)1次……

洗车养护车方面:500积分可兑换洗车券(小车)1次,1750积分可兑换洗车打蜡券(小车)1次;6100积分可兑换汽车抛光(小车)1次……

广发银行为您的出行保驾护航。

积分换体验项目 呵护您健康

在健康管理方面,广发荟是与爱康国宾健康体检合作,具体项目如下:

9600积分可兑换2018年度常规体检服务,包含17个常规体检项目,适用于18岁以上人群,以及生化检查、医技检查、基础科室检查项目;24000积分可兑换2018年度高端

常规体检服务,包含常规健康体检项目,适用于18岁以上人群、4项深度检查项目、甲状腺功能筛查、高发肿瘤筛查……

广发银行守护您及家人的健康。

积分可换电影票 为您休闲娱乐加分

广发荟商城的休闲娱乐版块主要是与网票网、看购网合作,为广发客户提供电影票。

550积分可兑换网票网/看购网电影票(2D电影票1张),全国指定电影院观看;900积分可兑换网票网/看购网电影票(3D电影票1张),全国指定电影院观看2D或3D电影……

广发银行让您第一时间观看最热电影。详情咨询广发银行平顶山分行营业部:

新城区长安大道与公正路交叉口3799180、3799186。

中兴支行:中兴路与曙光街交叉口向东100米3799035。(张秀玲 张傢雯)